

98學年度校級績優導師遴選會

◎ 生活輔導組 生輔組長 林重榮 2010-12-09

全校「績優導師遴選」活動於10月份開始進行，首先由各系所推薦98學年度表現績優之導師代表，提報各學院依比例推舉出共13位「院級績優導師」，進而參與遴選「校級績優導師」。今年的「績優導師」選拔，為彰顯導師們辛勞之輔導工作，學務委員會慎重其事，除再次審議相關辦法修訂，為此次的遴選活動奠定更為札實嚴謹的標準外，更在實際執行面給予絕對支持，使本次遴選活動推展更為順遂，在此對所有的委員致上最高敬意。

「校級績優導師」遴選活動採三項計分標準，分別為導生滿意度調查、紙本佐證資料及公開經驗分享演講，由遴選委員投票後計分而遴選出：導生滿意度採線上調查作業，紙本佐證評核由績優導師候選人自行整理，由學務處規劃場地嚴格管控資料，提供委員出席評核，而公開經驗分享演講，敦請校長親自主持，委員出席聆聽後投票計分，開票過程緊張刺激，最後由公共衛生學院蔡興國老師、健康照護學院黃立琪老師及何永仁老師獲得「98學年度校級績優導師」殊榮。

不論在導生互動、輔導資料的呈現或導師們的輔導經驗分享，13位績優導師皆表現出個人對學生的呵護及輔導的卓越表現，與會委員及學務夥伴們都受到深深的感動，而在彼此的經驗分享中，每位績優導師皆覺得獲益匪淺，承辦單位茲將各位導師之輔導心得再次整理分享如后，以饗向隅之眾：

1. 針對輔導學生均為研究所導生，特別給予未來面對就業、繼續深造與生涯規劃各項輔導與妥善建議。
2. 妥善規劃豐富有趣的導生聚與各項輔導，歡喜受邀擔任宿舍整潔比賽評審，同時擔任服務學習績優教師，用心對待與陪伴。
3. 關心同學學業成績狀況、英文能力、協助舉辦『醫夜』活動、關懷新生健檢結果，用心關懷同學校外租屋狀況，一一前往訪視。
4. 隨著時間季節變化寄送電子郵件關懷同學，對生活上用心之外，學生生命中最重要事情-婚姻大事也都親自給予祝福，熱心參與學生事務，隨時給予關心。
5. 積極出席各項對學生輔導相關活動-新生說明會與新生家長座談等，主動關懷學生，對特殊個案同學的輔導特別用心。
6. 教學與輔導積極認真，像媽媽一樣的照護著學生，發現學生優點鼓勵學生建立自信。
7. 運用多管道關懷學生、支持學生各項活動，強化學習成效不佳學生，與學生相處融洽、用心與學生互動沒有距離。
8. 雖然忙碌學校、醫院與學生輔導猶如7-11，各項活動仍用心參與，樂在其中，如戮力參加學生各項活動-大迎新、質居訪視、畢業展、用心為學生撰寫推薦信等，擔任教育部反毒宣講團講座等。
9. 班級經營用心，參加學生大迎新、班會、質居訪視、預警學生關懷、服務學習授課、出隊活動，利用MSN暨臉書連繫，與學生打成一片。
10. 參與導生活動班級經營，以糖果與小點心提升學生學習態度，輔導學生參加公共衛生認證考試，對學生衛生健康與保健方面用心，與學生互動就像大哥哥一樣。
11. 偕同夫人共同探望校外租屋同學，關懷居住環境、安全等，強調生命關懷，帶領同學至安寧病房探望癌末患者，義務指導系上同學報考資料庫管理檢定，亦擔任服務學習授課老師。
12. 以導師老爸身分，運用『IEE-3Q哲學』與『七彩邏輯環』，輔導關懷碩士班學生的生活起居、課業研究，與授課老師溝通讓同學學習無障礙，規劃學生活動熱心參與。

再次恭喜

98學年度3位校級績優導師得獎者：

醫管系蔡興國老師

護理系黃立琪老師

醫放系何永仁老師

院級績優導師計10位：

基醫所陳惠珍老師

醫學系林雅玲老師

醫學系黃怡萍老師

後中系江素瑛老師

中醫系李德茂老師

營養系楊新玲老師

藥妝系吳錦生老師

中資系林民昆老師

公衛系何文照老師

生科系高銘欽老師

學務處全體同仁再次感謝所有導師為學生所付出的努力與辛勞，敬祝各位遴選委員暨各級績優導師事事順心、平安喜樂。

【相關圖片】



校長致詞



紙本評核



開票



輔導經驗分享-何永仁老師



輔導經驗分享~黃立琪老師



輔導經驗分享~蔡興國老師



恭喜諸位老師 獲選 績優導師



恭喜黃立琪老師、何永仁老師、蔡興國老師獲選校級績優導師

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1274